

7. szabály – A mérkőzés időtartama – A félidők befejezése

A játékrészek végén előforduló meccsszituációk

1. A játékrészeket büntetőrúgás és sorfal nélküli szabadrúgás elvégzése miatt meg kell hosszabbítani. Ezek elvégzésére a büntetőrúgás és a sorfal nélküli szabadrúgás szabályai vonatkoznak.

2. Ha a labdát a játékrész végén kapura rúgták vagy fejelték, akkor a játékvezetők várják meg a rúgás (fejelés) kiemenetelét. A labda az útja során négy „dologhoz” érhet hozzá, mielőtt a kapuba jut: a védő csapat kapusához, az egyik védőjátékosához, a keresztléchez és a kapufákhoz. Ezekhez bármennyi alkalommal, bármilyen sorrendben hozzáérhet. Ha a labda ezek után bepattan a hálóba, akkor gólt kell ítélni. Ha eközben a kapus vagy az egyik védőjátékos szándékosan saját kapujába rúgja vagy fejeli a labdát, akkor gólt kell ítélni a támadó csapat javára. A mérkőzés véget ér, ha a labda kimegy, ha nem születik gól úgy, hogy csak ehhez a négy „dologhoz” ér a labda, vagy ha bárki más érinti (például még egy védőjátékos, vagy egy támadójátékos).

3. Ha dumaszó után, a labda kapu irányába történő haladása során szabálytalanság történik, akkor az érte járó szabadrúgást, vagy büntetőt időn túl le kell rúgatni.

4. Ha a labda kapu irányába történő haladása során egy büntetőrúgással vagy egy ötödik utáni közvetlen szabadrúgást követ el az egyik csapat, akkor büntetőrúgást vagy sorfal nélküli szabadrúgást kell ítélni, amelynek elvégzése időn túl történik. Ezek elvégzésére a büntetőrúgás és a sorfal nélküli szabadrúgás szabályai vonatkoznak.

5. Ha a labda kapu irányába történő haladása során hatodik előtti közvetlen szabadrúgást követ el az egyik csapat, akkor közvetlen szabadrúgást kell ítélni, amelynek elvégzése időn túl történik. A védő csapat sorfalat állíthat. A labdát a támadónak kapura kell rúgnia. Ha nem ezt teszi, akkor vége a mérkőzésnek. A labda az útja során négy „dologhoz” érhet hozzá, mielőtt a kapuba jut: a védő csapat kapusához, az egyik védőjátékosához, a keresztléchez és a kapufákhoz. Ezekhez bármennyi alkalommal, bármilyen sorrendben hozzáérhet. Ha a labda ezek után bepattan a hálóba, akkor gólt kell ítélni. Ha eközben a kapus vagy az egyik védőjátékos szándékosan saját kapujába rúgja vagy fejeli a labdát, akkor gólt kell ítélni a támadó csapat javára. A mérkőzés véget ér, ha a labda kimegy, ha nem születik gól úgy, hogy csak ehhez a négy „dologhoz” ér a labda, vagy ha bárki más érinti (például még egy védőjátékos, vagy egy támadójátékos).

6. Ha a labda kapu irányába történő haladása során olyan szabálytalanságot követ el az egyik csapat, amiért közvetett szabadrúgás jár, akkor akkor időn túli közvetett szabadrúgás következik. A védő csapat sorfalat állíthat. A labdát a támadó egy másik csapattársának

lepasszolhatja, akinek már kapura kell rúgnia a labdát. Ha nem ezt teszi, akkor vége a mérkőzésnek. A labda ezután az útja során négy „dologhoz” érhet hozzá, mielőtt a kapuba jut: a védő csapat kapusához, az egyik védőjátékosához, a keresztléchez és a kapufákhoz. Ezekhez bármennyi alkalommal, bármilyen sorrendben hozzáérhet. Ha a labda ezek után bepattan a hálóba, akkor gólt kell ítélni. Ha eközben a kapus vagy az egyik védőjátékos szándékosan saját kapujába rúgja vagy fejeli a labdát, akkor gólt kell ítélni a támadó csapat javára. A mérkőzés véget ér, ha a labda kimegy, ha nem születik gól úgy, hogy csak ehhez a négy „dologhoz” ér a labda, vagy ha bárki más érinti (például még egy védőjátékos, vagy egy támadójátékos).

Ha a játékos nem passzolja le a labdát az egyik csapattársának, hanem egyből kapura rúgja, akkor a labda az útja során öt „dologhoz” érhet hozzá, mielőtt a kapuba jut: a védő csapat kapusához, az egyik védőjátékosához, az egyik támadójátékoshoz, a keresztléchez és a kapufákhoz. Ezekhez bármennyi alkalommal, bármilyen sorrendben hozzáérhet. Ha a labda ezek után bepattan a hálóba, akkor gólt kell ítélni. Ha eközben a kapus vagy az egyik védőjátékos szándékosan saját kapujába rúgja vagy fejeli a labdát, akkor gólt kell ítélni a támadó csapat javára. A mérkőzés véget ér, ha a labda kimegy, ha nem születik gól úgy, hogy csak ehhez a négy „dologhoz” ér a labda, ha bárki más érinti (például még egy védőjátékos, vagy még egy támadójátékos), vagy ha közvetlenül kapuba jut úgy, hogy senki nem ért hozzá a szabadrúgáshoz, mert ilyenkor nem érvényes a gól.